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споживання енергії до 88% порівняно з традиційними системами. Такі системи регулюють 

освітлення на основі фактичних міських потреб, використовуючи інформацію про дорожній 

рух і погоду для оптимізації графіків та інтенсивності освітлення, тим самим зменшуючи 

витрати енергії та сприяючи загальній стійкості міського середовища. Підсумовуючи можна 

сказати, що інтелектуальні системи вуличного освітлення втілюють важливий прогрес у 

розвитку розумних міст. Завдяки використанню потужності Інтернету речей та інноваційних 

технологій керування, ці системи не лише забезпечують значну економію енергії, але й 

покращують життєдіяльність та  управління у містах, прокладаючи шлях до більш стійкого та 

сталого міського майбутнього. 
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Ми рухаємося до цифрової подвійної архітектури для освітлювальної промисловості, 

як описано в цій статті [1], яка представляє орієнтацію освітлювальної техніки засновану на 

архітектурі Digital Twin (DT) для освітлювальної промисловості, інтегруючи симульовані 

моделі, аналітику даних і візуалізацію, що представляє вигляд світильників. У цій же статті 

пропонується повне визначення цифрового двійника загалом, а також для освітлювальної 

промисловості; «DT» – це віртуальне представлення фізичного об’єкта, процесу або системи, 

що містить цифровий аналог його невід’ємної частини в реальному світі. Він фіксує 

властивості, поведінку та характеристики фізичної сутності в режимі реального часу, 

полегшуючи обмін даними та взаємодію між віртуальними та фізичними компонентами. 

Складаючись із трьох фундаментальних компонентів: фізичної сутності, віртуальної моделі та 

з’єднання, що забезпечує обмін даними, DT працюють на загальну мету – надання цінної 

інформації, уможливлення прогнозованого аналізу, полегшення оптимізації та підтримки 

прийняття рішень у всьому циклі життя фізичного об’єкта чи системи. 

Проєкт [2] отримав фінансування від спільного підприємства ECSEL (JU) згідно з 

грантовою угодою. В цьому проєкті вказується на правильність визначення налаштування та 

підібраний цифровий двійник світильника, що є критично важливим, враховуючи 

різноманітність умов, яким вони піддаються. Перелік цих налаштувань наступні: екологічні 

параметри (температура, вологість); умови роботи (напруга, затемнення, цикли 

увімкнення/вимкнення); фактори терміну роботи (критичні збої в електроживленні та якості 

електроенергії, ефекти старіння, зміна кольору, залишковий світловий потік) 
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Нові робочі процеси та інтеграція стали можливими завдяки введенню хмарного 

сховища для високопродуктивних обчислень. Програмне забезпечення SimScale працює над 

калібруванням цифрових подвійних теплових моделей для світлодіодних світильників у 

рамках проєкту AI-TWILIGHT (із застосуванням штучного інтелекту), що фінансується ЄС. 

На основі повністю написаної програми можна отримати значення термічного опору, 

наприклад зменшене моделювання, без будь-якого торкання графічного інтерфейсу 

користувача, не кажучи вже про параметри моделювання чи дискретизацію домену (розміри 

сітки). Проєкт AI-TWILIGHT об’єднує провідних академічних та промислових експертів із 

твердотільного освітлення (SSL) та світлодіодних технологій. «Головна мета AI-TWILIGHT 

— об’єднати віртуальний і фізичний світи, щоб прокласти шлях для інновацій у галузях, де 

європейська промисловість, ймовірно, буде конкурентоспроможною. Самонавчаюча програма 

DT (цифрові близнюки) систем освітлення (світлодіодне джерело, драйвер програми 

освітлення) буде створена та використана як вхідні дані для прогнозування продуктивності та 

терміну служби світлотехнічного продукту, а також проєктування інфраструктури з 

управлінням в автономному режимі.  
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Під цифровими технологіями розуміють Інтернет речей, роботизацію та кіберсистеми, 

штучний інтелект, великі дані, хмарні та туманні обчислення, мобільні технології, квантові 

технології, блокчейн тощо [1]. Цифровізація є процесом переходу від традиційних методів 

роботи до використання цифрових технологій у всіх сферах життя, включно з побутом, 

промисловістю, і навіть у державному управлінні. Вона охоплює різні аспекти, від 

використання смартфонів та комп'ютерів до комплексних промислових систем, що працюють 

на базі Інтернету речей (IoT). 

В сучасному світі на застосування цифрових технологій скеровують увагу провідні 

країни. При цьому вони по-різному підходять до цифровізації економіки. Німеччина, 

наприклад, розробила стратегію «Індустрія 4.0», спрямовану на використання 

інтелектуальних систем у промисловості. Китай просуває «Інтернет плюс», що передбачає 

інтеграцію Інтернету у різні галузі економіки. Польща, своєю чергою, запроваджує ініціативу 

«Від паперової Польщі до цифрової». Ці стратегії демонструють, наскільки важливою стала 

цифровізація для провідних економік світу. 


